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Deliberazione n.53 

in data: 02/10/2023 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio di Istituto 
 

Oggetto: Rinnovo Convenzione con Comune di Casalgrande e Associazione Mikrokosmos. 

  

Il giorno 02/10/2023 alle ore 18.00 presso i locali della Scuola Secondaria di Primo Grado “L.Spallanzani”, 

convocato dal Presidente, si è riunito il Consiglio di Istituto dell’Istituto Comprensivo di Casalgrande. 

Per la trattazione dell'argomento in oggetto risultano presenti: 

 

NOME presente assente 

Componente di diritto 

Lirici Giacomo  (Dirigente scolastico) x  

Presidente 

Paoletti Greta x  

Componente genitori 

Mancuso Caterina Maria  x 

Soncini Luca x  

Bonvicini Chiara x  

Tirelli Marco  x 

Rivi Simona  x 

Componente docenti 

Bedeschi Laura  x 

Ricci Laura  x  

Bertani Linda x  

Faedo Sonia x  

Marmiroli Elena x  

Traettino Teresa x  

Componente A.T.A. 

Devivo Angela x  

 

TOTALE PRESENTI APPELLO INIZIALE TOTALE ASSENTI APPELLO INIZIALE 

10 4 

 

Funge da Segretaria la consigliera Traettino Teresa. 

La Presidente Paoletti Greta,  dopo aver trattato il punto precedente all'ordine del giorno, invita il consiglio a 

considerare l'argomento in oggetto. 

 

 

IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 

 

VISTO l’art.45 del D.I. n.129/2018; 

VISTO il Piano Triennale dell’Offerta Formativa; 
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RICHIAMATA la delibera consiliare n.16/2021 con la quale è stata stipulata la Convenzione con il Comune 

di Casalgrande e l’Associazione Mikrokosmos; 

CONSIDERATO che l’Associazione Mikrokosmos è stata selezionata dal Comune di Casalgrande per 

svolgere attività di educazione musicale pomeridiane presso i locali della Scuola Secondaria di Primo Grado 

“L.Spallanzani”; 

CONSIDERATO che le attività di detta associazione si integrano con quelle dell’Istituto per il progetto 

"Orchestra di Istituto”; 

VISIONATA da tutti i consiglieri la bozza di Convenzione, che ricalca quella del biennio precedente; 

DOPO confronto tra i componenti del Consiglio di Istituto, 

 

CON I SEGUENTI VOTI: 

 

FAVOREVOLI 10 

CONTRARI /// 

ASTENUTI /// 

 

DELIBERA 

 

1) di approvare il rinnovo della Convenzione con il Comune di Casalgrande e l'Associazione 

“Mikrokosmos” relativa alla realizzazione di attività di educazione musicale presso i locali della 

Scuola Secondaria di Primo Grado “L.Spallanzani” che si integrano con quelle dell’Orchestra di 

Istituto, con scadenza dopo due anni solari dalla sottoscrizione. 

2) di allegare alla presente delibera la Convenzione, che ne fa parte integrante. 

 

 

Avverso la presente deliberazione è ammesso reclamo al Consiglio stesso da chiunque vi abbia interesse entro 

il quindicesimo giorno dalla data di pubblicazione all’albo della Scuola. 

Decorso tale termine la deliberazione diventa definitiva e può essere impugnata solo con ricorso giurisdizionale  

al TAR o ricorso straordinario al Capo dello Stato, rispettivamente nei termini di 60 e 120 giorni. 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

LA SEGRETARIA                                                                                      LA PRESIDENTE  

Teresa Traettino                                                                                          Greta Paoletti 

 

Allegata: 

- Convenzione con Comune di Casalgrande e Associazione Mikrokosmos. 
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